

Oponentský posudek diplomové práce

Název práce: Aerobik ve školních vzdělávacích programech na základní škole .-
magisterská práce

Autor: Jitka Hozáková

Studijní obor: učitelství pro 2. stupeň ZŠ, český jazyk a literatura – tělesná výchova

Posudek oponenta: Mgr. Jana Zachariášová

Cílem diplomové práce je získat informace o aktuálním stavu uplatnění aerobiku na základních školách ve školní tělesné výchově.

Práce je v rozsahu 93 stran, je standardně rozdělena na část teoretickou a praktickou. Cíl a úkoly práce, které se týkají obou částí bych raději zařadila za úvod a nikoli do části teoretické.

Diplomantka prokázala v teoretické části dobrou práci s použitou literaturou. Její obsah čítá 22 titulů, učební osnovy, internetové zdroje a diplomovou práci. Přehled použité literatury bych očíslovala pro ještě větší přehlednost. Kladem práce je zmínka o RVP (rámcovém vzdělávacím programu).

Po úvodu nás autorka seznamuje se základními pojmy. Je jich značné množství, proto bych zde uvedla jen klíčová slova, která se přímo vztahují k tématu. Další bych zařadila do příloh. Také tabulky 1. a 2. týkající se struktury cvičební jednotky a didaktických stylů bych dala do příloh.

Stanovené čtyři hypotézy jsou v souladu s cílem a úkoly práce, jsou srozumitelné a jasné. Hypotézy jsou uvedeny v praktické části a zde je i celý výzkum. Diplomantka dotazníkovou metodou oslovila učitele TV z 11 škol z Teplic a Prahy (celkem 22 respondentů). Dále vytvořila modelový program aerobiku a ten aplikovala v jedné třídě v Teplicích (15 děvčat) a v jedné třídě v Praze (14 děvčat). Těm připravila anketu s otázkami. Množství respondentů zařazených do výzkumu považuji za nedostačující. Výsledky výzkumu jsou však zpracovány velmi dobře, včetně grafické stránky.

V diskusi diplomantka vyhodnotila stanovené čtyři hypotézy a v závěru uvádí, že aerobik je vhodnou pohybovou činností do úvodní a průpravné části hodiny TV, ale i jako celek.

Po stránce formální je práce na velmi dobré úrovni a splňuje tak podmínky obhajoby. Doporučuji ji tedy k obhajobě.

Hodnocení práce: *velmi dobře*

Otázky: Co očekáváte (co si představujete) od otázky – hodina aerobiku se mi líbila/nelíbila?

Myslíte si, že seminář Moderních gymnastických forem naší KTV je dostačující nabídkou učitelům TV?